

## आईटीएस डेंटल कॉलेज को

# बेस्ट डेंटल कॉलेज अवार्ड से किया सम्मानित

### कार्यक्रम

केंद्रीय सूचना एवं प्रसारण मंत्री अनुराग ठाकुर ने प्रदान किया पुरस्कार

### अथाह संवाददाता

मुरादनगर। आईटीएस डेंटल कॉलेज गाजियाबाद को स्वास्थ्य शिक्षा के क्षेत्र में अनुकरणीय उपलब्धियों के लिए सिक्स सिग्मा एक्सीलेंस अवार्ड 2022 द्वारा बेस्ट डेंटल कॉलेज अवार्ड से सम्मानित किया गया।

यह पुरस्कार संस्था की उत्कृष्ट उपलब्धियों के लिए सिक्स सिग्मा हेल्थकेयर और ग्लोबल इंस्टीट्यूट ऑफ हेल्थकेयर मैनेजमेंट द्वारा दिया गया है। आईटीएस द एजुकेशन ग्रुप के वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा के कुशल नेतृत्व में आईटीएस डेंटल कॉलेज गाजियाबाद को दुनिया भर में प्राप्त 607 आवेदनों में से विजेता के रूप में चुना गया। जूरी ने अर्पित चड्ढा को इस उपलब्धि के लिए बधाई दी और उनके प्रयासों के माध्यम से लोगों के जीवन को बदलने के उनके जुनून की सराहना की।

पिछले दिनों होटल पुलमैन एरोसिटी, गुरुग्राम में आयोजित एक



भव्य समारोह में केंद्रीय सूचना और प्रसारण एवं युवा कार्यक्रम और खेल मंत्री अनुराग सिंह ठाकुर द्वारा यह

पुरस्कार प्रदान किया गया। अनुराग सिंह ठाकुर ने संस्था की उपलब्धियों की प्रशंसा की और विजेताओं को

बधाई भी दी। इसके साथ ही उन्होंने देश में उच्च गुणवत्ता वाले शिक्षण संस्थान उपलब्ध कराने की आवश्यकता पर जोर दिया।

डा. देवी चरण शेठ्टी, प्रधानाचार्य आईटीएस डेंटल कॉलेज गाजियाबाद ने संस्थान की ओर से पुरस्कार प्राप्त किया। इस कार्यक्रम में भारतीय शिक्षा उद्योग के क्षेत्र से जुड़े विशिष्ट अतिथिगण मौजूद रहें।

आईटीएस द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डा. आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा ने इस उपलब्धि के लिए संस्थान के सभी दंत चिकित्सकों एवं छात्रों को बधाई दी।



# आईटीएस डेंटल कॉलेज को बेस्ट डेंटल कॉलेज अवार्ड से सम्मानित किया गया

धारा न्यूज संवाददाता

गाजियाबाद। आईटीएस0 डेंटल कॉलेज, गाजियाबाद को स्वास्थ्य शिक्षा के क्षेत्र में अनुकरणीय उपलब्धियों के लिए सिक्स सिग्मा एक्सीलेंस अवार्ड 2022 द्वारा बेस्ट डेंटल कॉलेज अवार्ड से सम्मानित किया गया। यह पुरस्कार संस्था की उत्कृष्ट उपलब्धियों के लिए सिक्स सिग्मा हेल्थकेयर और ग्लोबल इंस्टीट्यूट ऑफ हेल्थकेयर मैनेजमेंट द्वारा दिया गया है। आईटीएस0-द एजुकेशन ग्रुप के वाइस चेयरमैन, श्री अर्पित चड्ढा के कुशल नेतृत्व में आईटीएस0 डेंटल कॉलेज, गाजियाबाद को दुनिया भर में प्राप्त 607 आवेदनों में से विजेता के रूप में चुना गया था। जूरी ने श्री अर्पित चड्ढा को इस उपलब्धि के लिए बधाई दी और उनके प्रयासों के माध्यम से लोगों के जीवन को बदलने के उनके जुनून की सराहना की। दिनांक 16 मार्च, 2022 को होटल पुलमैन,

एरोसिटी, गुरुग्राम में आयोजित एक भव्य समारोह में केंद्रीय सूचना और प्रसारण एवं युवा कार्यक्रम और खेल मंत्री, माननीय श्री अनुराग सिंह ठाकुर द्वारा यह पुरस्कार प्रदान किया गया। श्री अनुराग सिंह ठाकुर ने संस्था की उपलब्धियों की प्रशंसा की और विजेताओं को बधाई भी दी। इसके साथ ही उन्होंने देश में उच्च गुणवत्ता वाले शिक्षण संस्थान उपलब्ध कराने की आवश्यकता पर जोर दिया। डॉ० देवी चरण शेट्टी, प्रधानाचार्य, आईटीएस0 डेंटल कॉलेज, गाजियाबाद ने संस्थान की ओर से पुरस्कार प्राप्त किया। इस कार्यक्रम में भारतीय शिक्षा उद्योग के क्षेत्र से जुड़े विशिष्ट अतिथिगण मौजूद रहे।

आईटीएस0-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ० आर०पी० चड्ढा तथा वाइस चेयरमैन, श्री अर्पित चड्ढा ने इस उपलब्धि के लिए संस्थान के सभी दंत चिकित्सकों एवं छात्रों को बधाई दी।

## आई.टी.एस. डेंटल कॉलेज को बेस्ट डेंटल कॉलेज अवार्ड से सम्मानित किया

जन सागर टुडे (सं)

मुरादनगर। आई.टी.एस. डेंटल कॉलेज, गाजियाबाद को स्वास्थ्य शिक्षा के क्षेत्र में अनुकरणीय उपलब्धियों के लिए सिक्स सिग्मा एक्सीलेंस अवार्ड 2022 द्वारा बेस्ट डेंटल कॉलेज अवार्ड से सम्मानित किया गया। यह पुरस्कार संस्था की उत्कृष्ट उपलब्धियों के लिए सिक्स सिग्मा हेल्थकेयर और ग्लोबल इंस्टीट्यूट ऑफ हेल्थकेयर मैनेजमेंट द्वारा दिया गया है।

आई.टी.एस.-द एजुकेशन ग्रुप के वाइस चेयरमैन, अर्पित चड्ढा के कुशल नेतृत्व में



आई.टी.एस. डेंटल कॉलेज, 607 आवेदनों में से विजेता के रूप में चुना गया था। जूरी ने

अर्पित चड्ढा को इस उपलब्धि के लिए बधाई दी और उनके प्रयासों के माध्यम से लोगों के जीवन को बदलने के उनके जुनून की सराहना की। 16 मार्च, 2022 को होटल पुलमैन, एरोसिटी, गुरुग्राम में आयोजित एक भव्य समारोह में केंद्रीय सूचना और प्रसारण एवं युवा कार्यक्रम और खेल मंत्री, अनुराग सिंह ठाकुर द्वारा यह पुरस्कार प्रदान किया गया।

अनुराग सिंह ठाकुर ने संस्था की उपलब्धियों की प्रशंसा की और विजेताओं को बधाई भी दी। इसके साथ ही उन्होंने देश में

उच्च गुणवत्ता वाले शिक्षण संस्थान उपलब्ध कराने की आवश्यकता पर जोर दिया। डॉ. देवी चरण शेट्टी, प्रधानाचार्य, आई.टी.एस. डेंटल कॉलेज, गाजियाबाद ने संस्थान की ओर से पुरस्कार प्राप्त किया।

इस कार्यक्रम में भारतीय शिक्षा उद्योग के क्षेत्र से जुड़े विशिष्ट अतिथिगण मौजूद रहें।

आई.टी.एस.-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ. आर.पी. चड्ढा तथा वाइस चेयरमैन, अर्पित चड्ढा ने इस उपलब्धि के लिए संस्थान के सभी दंत चिकित्सकों एवं छात्रों को बधाई दी।

## फार्मसी के साथ ही आईटीएस कॉलेज को मिला बेस्ट डेंटल कॉलेज का अवार्ड

Hint Media Monday, 21 March 2022, 4:08 pm No Comments



गाजियाबाद। आईटीएस डेंटल कॉलेज को स्वास्थ्य, शिक्षा के क्षेत्र में अनुकरणीय उपलब्धियों के लिए सिक्स सिग्मा एक्सीलेंस अवार्ड 2022 द्वारा बेस्ट डेंटल कॉलेज अवार्ड से सम्मानित किया गया। यह पुरस्कार संस्था की उत्कृष्ट उपलब्धियों के लिए सिक्स सिग्मा हेल्थकेयर और ग्लोबल इंस्टीट्यूट ऑफ हेल्थकेयर मैनेजमेंट द्वारा दिया गया है। आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के वाइस चेयरमैन अपित चड्ढा के कुशल नेतृत्व में आईटीएस डेंटल कॉलेज को दुनियाभर में प्राप्त 607 आवेदनों में से विजेता के रूप में चुना गया था। जूरी ने अपित चड्ढा को इस उपलब्धि के लिए बधाई दी और उनके प्रयासों के माध्यम से लोगों के जीवन को बदलने के उनके जुनून की सराहना की। होटल पुलमैन, एरोसिटी, गुरुग्राम में आयोजित एक भव्य समारोह में केंद्रीय सूचना और प्रसारण एवं युवा कार्यक्रम और खेल मंत्री अनुराग सिंह ठाकुर द्वारा यह पुरस्कार प्रदान किया गया। अनुराग सिंह ठाकुर ने संस्था की उपलब्धियों की प्रशंसा की और विजेताओं को बधाई भी दी। इसके साथ ही उन्होंने देश में उच्च गुणवत्ता वाले शिक्षण संस्थान उपलब्ध कराने की आवश्यकता पर जोर दिया। आईटीएस डेंटल कॉलेज के प्रधानाचार्य डा. देवी चरण शेड्डी ने संस्थान की ओर से पुरस्कार प्राप्त किया। इस कार्यक्रम में भारतीय शिक्षा उद्योग के क्षेत्र से जुड़े विशिष्ट अतिथि मौजूद रहे।

आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डा. आरपी चड्ढा तथा वाइस चेयरमैन अपित चड्ढा ने इस उपलब्धि के लिए संस्थान के सभी दंत चिकित्सकों एवं छात्रों को बधाई दी।

Web Link: <https://www.hintmedia.in/along-with-pharmacy-its-college-got-the-best-dental-college-award/>